Jméno: ___________________________________                            Třída:___________

KONTROLNÍ TEST

1. Ve kterém řádku není chyba?
    a) zapomnětlivý, tamější lidé, raná zelenina, vědomně, jemně
    b) obměkčit, neoblomně, tlakoměr, soukromě, nerozumně
    c) pozapomněl na to, setmělo se, nedorozumění, mylná doměnka
    d) samozřejmě, nerozumněl mi, pomněnkový, osamělý dům
 
2. Které slovo nemá předponu?
    a) obtěžovat
    b) vlákat
    c) překlad
    d) citlivý
    e) pouličný

3. Ve kterém řádku není chyba?
    a) sklonit hlavu, sbírka pohádek, sčítat zlomky, zkušený, svolat schůzi, stékání potu
    b) shromáždění lidí, domovní správa, zhrabat listí, spadnout, zkusit štěstí, zpříjemnit
    c) zkrátit, slepené letadélko, ztratit peníze, stvrdlý chléb, smazat tabuli, zředit šťávu
    d) zklamat, změna, zbledl, spadl na zem, srazit k zemi, spůsobit škodu, kost srostla

4. Která varianta je správně napsaná?
    a) řeka labe
    b) Řeka labe
    c) řeka Labe
    d) Řeka Labe

5. Ve kterém řádku není chyba?
    a) okenní rám, kominík, krátkovlnná vysílačka, herní plán, nepovinné předměty
    b) klokaní kapsa, týdenní plán, měkký tvaroh, ceník zboží, prospěšná činost
    c) deník, napsané poznámky, ranné brambory, bělásek, v těžké době
    d) viník nehody, teréní závod, telefonní seznam, proutěný košík, ranní rozcvička

6. Ve kterém řádku není chyba?
    a) objem tělesa, obětavý pomocník, zákaz vjezdu, oběhl hřiště
    b) zrakové vjemy, věrná kamarádka, objevitel Ameriky, mnoho objetí ve válce
    c) zědnat si pořádek, oběžnice Slunce, zákaz vstupu do objektu
    d) oběktiv fotoaparátu, povědomý člověk, vjezd do dvora,

7. Označ správnou základní skladební dvojici ve větě:
     Hejna ptáků poletoval_  nad  poli  nedozrálého obilí.
     a) Hejna poletovaly.
     b) Poletovali nad poli.
     c) Ptáci poletovali.
     d) Hejna poletovala.

